

Hoja de los Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

AVIADO 40
Teléfono, 1280 y 2018
Depósito legal, BU-58-1958

AÑO XIV.—Núm. 793.—1,50 Ptas.
BURGOS, 27 de Mayo de 1963

POR PRESCRIPCIÓN MEDICA, EL PAPA CANCELO AYER DOMINGO SU ANUNCIADA APARICIÓN PÚBLICA

Diez mil personas emocionadas oraron por su restablecimiento, en la plaza de San Pedro

Una nueva crisis de anemia, exige al Pontífice reposo absoluto

El doctor Gasbarrini se traslada de Bolonia para visitar al Santo Padre

Ciudad del Vaticano. — La secretaria de Estado vaticana ha facilitado hoy el siguiente comunicado en torno a la salud del Padre Santo: "La enfermedad que S. S. padeció al final del pasado otoño y que provocó en el mes de Noviembre una anemia aguda ha causado nuevamente en estos días últimos un estado de anemia que está actualmente controlado y dominado por una terapéutica apropiada. Por este motivo los médicos que le tratan han aconsejado al Padre Santo que repose y limite toda actividad física".

DESCANSO DURANTE LA TARDE

Ciudad del Vaticano. — Un portavoz vaticano ha anunciado a las 11,15 de esta tarde que el Santo Padre «descansó durante la tarde».

«Parece estar mejor y menos fatigado que esta mañana», agregó el portavoz.

«TIENE MUCHA NECESIDAD DE DESCANSAR»

Ciudad del Vaticano. — El Papa mejora pero tiene mucha, mucha necesidad de reposo, ha declarado una alta personalidad eclesiástica intimamente allegada al Padre Santo.

El comunicado de esta mañana no parece haber sido interpretado, en opinión de ciertos círculos religiosos, como señal de que se haya producido algo nuevo desde ayer, por la tarde. Parece más bien ser una confirmación del hecho de que el Padre Santo ha superado la crisis de los últimos días y ha sido preciso imponerle un reposo absoluto.

Se tiene entendido que esta medida ha sido adoptada ante la preocupación por las consecuencias que pudiera tener recaída de la crisis sufrida en el pasado noviembre y al comienzo de esta semana.

Las únicas personas que se acercan al Padre Santo son el cardenal secretario de Estado, Cicognani, y el sustituto del mismo, monseñor Dell'Acqua.

EL CARDENAL WYNSZYNSKI HABLA DEL PAPA

Varsovia. — Juan XXIII es un hombre enfermo, un hombre que sufre, pero dichoso, sereno y dispuesto a cumplir la voluntad de Dios hasta el último minuto, ha declarado en esta capital el primado polaco, cardenal Wyszynski, después de un viaje a Roma.

En el curso de una ceremonia de ordenación de sacerdotes, en la basílica de San Juan, el primado evocó su última entrevista con el Papa y, a continuación, dirigiéndose a los sacerdotes que acababan de ordenar agregó: «Los deberes del sacerdocio no son fáciles. Todos aquellos que os persigieren, todos los que os hicieran la vida difícil,

La "Carta de Africa" nace en Addis - Abeba

Sólo Marruecos dejó de firmarla por incompatibilidad con Mauritania

Oleñiva contra Suráfrica y Portugal

Once fusilamientos y 180 detenciones en Iraq

Addis Abeba. — La Conferencia "cumbre" de los jefes de Estado africanos, ha terminado a las 1,35 de la madrugada, hora local.

Marruecos se abstuvo de firmar la Carta de la organización de la unidad africana para manifestar su oposición a la participación de Mauritania y no se adherirá a la nueva organización hasta que se levante la "hipoteca mauritana".

La Conferencia aprobó sin modificaciones —salvo en la forma— el proyecto de resolución de los ministros de Asuntos Exteriores sobre el desarme.

La resolución declara y afirma el principio de que Africa es una zona desmilitarizada.—Efe.

FIRMA JUBILOSA

Addis Abeba. — La nueva "Carta de Africa" entrará en vigor cuando sea ratificada por los dos tercios de los países miembros de la Conferencia.

La nueva organización de Estados africanos tendrá cuatro instituciones principales: una Asamblea de Jefes de Estado y Gobiernos que se reunirá una vez al año para aprobar resoluciones por mayoría de dos tercios; un Consejo de ministros que celebrará una reunión anual y aprobará resoluciones por simple mayoría; un secretariado general y aunque no se menciona, Etiopía se encargará de organizar un secretariado provisional ayudado por otros Estados y, finalmente, una Comisión mediadora y de Conciliación y Arbitraje.

La agencia "Oriente Medio" dijo que sesenta oficiales y ciento veinte civiles habían sido detenidos acusados de participar en un complot y que entre los detenidos figuran dirigentes del Movimiento Nacionalista Árabe, Partido Socialista Árabe y del Frente Nacional.—Efe.

QUIEREN DIVIDIR KATANGA

Elisabethville. — El Gobierno central congoleño está determinado a dividir Katanga en tres provincias, a pesar de la decidida oposición del presidente provincial.

Anoche, Tshombe, en una concentración de masas, declaró: «Yo soy el presidente de Katanga entera, Muchos hijos de Katanga murieron y luchan por su unidad y no para ser separados en distritos».

Seguidamente, hizo la advertencia de que la creación de nuevas provincias traería la disensión y la destrucción.—Efe.

SITUACION "EXTREMADAMENTE BUENA"

Damasco. — El jefe del Gobierno sirio, Salah Bitar, ha manifestado a los informadores que el presidente Abdul Salam Arif del Iraq, le ha asegurado hoy por teléfono que la situación en su país es "extremadamente buena".

Llega a Barcelona el ministro de la Vivienda alemán

Los de Información de Marruecos y España visitaron ayer el Valle de los Caídos y El Escorial

Cinco mil millones de pesetas se invertirán en sondeos petrolíferos en la provincia de Soria

Santa Cruz del Valle de los Caídos. — El ministro de Información de Marruecos, señor Butaleb, acompañado de su colega español señor Fraga Iribarne, ha girado al mediodía de hoy una visita al monumento a los Caídos.

A la llegada a la escalinata de la basílica, los ministros fueron recibidos por el inspector general de Palacios y Museos del Patrimonio Nacional, quien explicó al señor Butaleb los detalles arquitectónicos y artísticos del monumento durante el detenido recorrido. El ministro marroquí quedó muy complacido de su visita, expresando al señor Fraga su admiración por la monumental obra y alto sentido espiritual que entraña y representa.

Terminada la visita, los ministros acompañados por las personalidades de sus respectivos séquitos, salieron hacia San Lorenzo de El Escorial donde le fue ofrecido un almuerzo.

CONMEMORACION

Burriana (Castellón). — Se ha celebrado el acto conmemorativo de la fundación de la Falange valenciana en su veintinueve aniversario, en el mismo local que en aquellas fechas lo hizo José Antonio Primo de Rivera, juntamente con Ramiro Ledesma Ramos y Julio Ruiz de Alda.

MINISTRO ALEMAN EN MADRID

Barcelona. — El ministro alemán de la Vivienda, Urbanismo y Planificación señor Paul Lueke, llegó a Barcelona, vía aérea, acompañado de su esposa, director y su secretario técnico, señor Walter.

El ministro viene a España invitado por los ministros secretario general del Movimiento y de la Vivienda y su estancia en Barcelona es privada. Mañana, por la mañana, sale para Madrid.

PROSPECCIONES PETROLIFERAS

Soria. — Veinte mil quinientas hectáreas abarca el terreno adjudicado a la Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos en el polígono "Nafra-71", a 18 kilómetros de la capital, donde se inician las operaciones preliminares en busca de petróleo.

Además de las adjudicaciones hechas, el Phillips Oil Company tiene adjudicadas para investigación 9.829 hectáreas. Ambos grupos adjudicatarios invertirán en el cuatrenio de 1962-65 una suma aproximada a cinco mil millones de pesetas.

Muere un joven danés al intentar vivir sin comer

Pamplona. — Margarita Ripa Astaco, de 45 años de edad, ha resultado muerta al chocar contra un camión la motocicleta en que viajaba y que conducía su hermano Luis. El accidente se produjo en las afueras del barrio de la Chantrea. El conductor sólo sufrió ligeras contusiones.

OTRO ACCIDENTE MORTAL

Riottino. — En el carril que conduce a la mina «Peña de Hierro», entraron en colisión un turismo conducido por don Manuel Vázquez Mata, de 37 años, director de la ciudad mina y el camión que guiaba don Pedro Zambrano Ramos. A consecuencia del accidente resultó con heridas muy graves el señor Vázquez. Trasladado al hospital de urgencia falleció momentos después de su ingreso.

MURIO DE INANICION

Esbjerg (Dinamarca). — Un joven de veinticinco años de edad, ha fallecido por inanición cuando era llevado en estado gravísimo al hospital.

Un empleado de la ambulancia que lo conducía ha informado que el joven en cuestión se negó a comer porque había leído que la vida humana es posible sin necesidad de tomar alimentos.

Aldo Moro gestiona la formación de nuevo Gobierno para Italia

Espera tener el apoyo socialista

El pueblo suizo quiere armas nucleares para su ejército

Roma. — El jefe del Gobierno designado, Aldo Moro, ha explorado hoy el terreno político para la formación de nuevo Gobierno, que continúa leal a la alianza Atlántica y parece haberse ganado el apoyo de los socialistas.

Moro espera formar otro Gabinete de centro-izquierda con el apoyo de los socialistas en el Parlamento. Para mañana tiene prevista una reunión con el dirigente socialista Pietro Nenni.

Tiene también previsto Moro ver a los aliados de centro izquierda Giuseppe Saragat, de los social demócratas y a Lorenzo Reale, de los republicanos.

KRUSCHEF Y CASTRO, DE DESCANSO

Moscú. — El jefe del Gobierno cubano, Fidel Castro y el jefe del Gobierno soviético, Kruschef, se reencuentran hoy descansando en la finca del Mar Negro donde, habitualmente, descansan Kruschef, antes de que el jefe cubano regrese a La Habana.

Un comunicado hecho público antes de que los dos dirigentes se retirasen al lugar de descanso subraya la solidaridad entre Rusia y la Cuba castrista y dice que Rusia protegerá a Cuba contra un eventual ataque.

QUIEREN ARMAS NUCLEARES

Zurich. — Por segunda vez en cuatro meses los votantes suizos han apoyado de forma decisiva el derecho del Gobierno y del Parlamento para decidir si se debe dotar de armas nucleares al ejército suizo.

Por 450.488 votos contra 273.355, los electores adultos suizos rechazaron una enmienda constitucional en la que se pedía que cualquier «decreto tendiente a equipar al ejército con armas nucleares debería ser sujeto a un voto popular».

El primero de Abril de 1962, el electorado, por una mayoría de 573.138 contra 289.595 votos, rechazó otra enmienda que trataba de prohibir toda clase de armas nucleares en el ejército.

DISCUTEN UN POSIBLE LLAMAMIENTO

Londres. — Inglaterra y la Unión Soviética, co-presidentes de la conferencia ginebrina de 1962 sobre Laos, han discutido un posible llamamiento de «alto el fuego» a todas las partes interesadas en el reino del Sureste asiático.

El embajador británico en Moscú, Trevelyan, ha visitado al ministro adjunto del Exterior soviético, La-

Un holandés prepara una expedición en helicóptero al Monte Ararat para descubrir el Arca de Noé

Espera financiar la empresa con el dinero ganado gracias a las canciones de que es autor

Amsterdam. — Como es sabido, por las narraciones bíblicas, el Arca de Noé se hallaba en la cumbre del Monte Ararat. Ahora la famosa nave interesa grandemente en Holanda. La causa de este interés es un joven de 31 años llamado Hans Roosen. En efecto, a Hans se le ha metido en la cabeza encontrar el Arca de Noé. Pero su propósito no está completamente cimentado en el aire. Tiene un precedente sugestivo.

Apenas tenía 16 años y estudiaba en el Liceo cuando —según afirma el joven— tuvo una espléndida visión. Le pareció ver el Arca de Noé situada en la cima del Monte Ararat a una altura de 4.100 metros. El Arca aparecía llena de animales y de todos aquellos atributos que la fantasía popular, la leyenda y la tradición le han asignado indisolublemente. En el curso de aquella visión, el joven Hans, siempre según afirma él, habría sido encargado de ponerse en marcha y realizar todos los esfuerzos posibles para comprobar la veracidad de todo lo que había visto en su trance.

No obstante, poco después de la muerte de Stalin, un industrial francés de Burdeos, llamado Navarre, logró alcanzar la cima del Monte Ararat escalando la pared del Norte. Hans Roosen entró en comunicación con Navarre, y éste le aconsejó la pared Norte como único camino para poder llegar al punto preciso donde habría debido encontrarse el Arca. Efectivamente, a 4.100 metros de altura, precisamente en el punto descrito por Hans Roosen, el mástil de un buque cuyo casco estaba completamente recubierto de piedras y de hielo. Desgraciadamente, Navarre no tenía equipo para extraer el casco y hubo de volver atrás sin el precioso botín. Sólo se llevó un trozo de madera cuya edad se estimó en 5.000 años por los expertos. Hans Roosen recibió una parte de aquella madera, y la conserva aún como un preciado talismán. Le recuerda, en efecto, la misión que le fue confiada en un sueño, cuando tenía 16 años: el descubrimiento del Arca de Noé.

Después de dos tentativas precedentes, Hans Roosen, se fue convencido cada vez más de que tiene el deber de cumplir la misión recibida. Ha decidido que alcanzará la cima del Monte Ararat mediante un helicóptero que transportará en varios viajes las personas necesarias para desenterrar el caso del Arca. Espera también descubrir vasos y utensilios de la época de Noé.

Pero lo primero que debe hacer es encontrar medios suficientes para financiar una empresa tan difícil. Para recaudar fondos, el arqueólogo holandés, Egerton Sykes, estaba dispuesto a partir en busca del Arca. Entonces se puso en relación con él. Pero la expedición no pudo efectuarse porque Turquía puso el veto a la escalada del Monte Ararat para evitar incidentes con Rusia, ya que el monte se hallaba muy próximo al territorio soviético.

La visión dejó desconcertado al pobre muchacho. La idea de hacerse famoso con una audaz búsqueda del Arca de Noé lo conquistó inmediatamente, pero por el momento, sus posibilidades de acción eran muy limitadas.

Por esto, intentó interesar a los diarios y a los científicos en su proyecto. No fue escuchado. Pero poco después supo que el ilustre arqueólogo holandés, Egerton Sykes, estaba dispuesto a partir en busca del Arca. Entonces se puso en relación con él. Pero la expedición no pudo efectuarse porque Turquía puso el veto a la escalada del Monte Ararat para evitar incidentes con Rusia, ya que el monte se hallaba muy próximo al territorio soviético.

RECIBO AL SECRETARIO DE ESTADO

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad Juan XXIII ha recibido este mañana al secretario de Estado vaticano, Cardenal Cicognani para despedir con él asuntos corrientes.

La entrevista, que comenzó a las ocho y media de la mañana, se prolongó durante tres cuartos de hora. EL DR. GASBARRINI A ROMA

Ciudad del Vaticano. — En círculos competentes del Vaticano se anuncia que el profesor Gasbarrini, médico personal de Su Santidad ha salido de su ciudad, Bolonia, para acudir junto al Padre Santo, esperando que el doctor Gasbarrini llegue esta tarde a la Ciudad del Vaticano.

Los referidos círculos se añaden que los miembros del Vaticano se mantienen vigilantes, pero no alarmados por el estado de salud del Pontífice.

Evitan los informantes que el Papa se asomó esta mañana a su ventana para impartir la bendición, debido a que ésta se encuentra a bastante altura del suelo y Su Santidad hubiera tenido que subir dos altos escalones para aparecer en ella.

A Erhard no le gusta la frase "milagro económico"

La relevante personalidad del futuro canciller alemán

Bonn. — En vista de su edad avanzada, el canciller federal Konrad Adenauer declaró ya en otoño de 1962, cuando contaba 86 años, que ejercería sus funciones sólo por un año todavía. Desde entonces el problema de la sucesión flotaba como una nube oscura sobre todas las discusiones de política interna en la República Federal de Alemania hasta que fue elegido el profesor Erhard.

No sólo en Alemania, el economista imponente, con su típica expresión de optimismo y el inevitable puro, es considerado desde hace mucho, además de Adenauer, uno de los personajes políticos de mayor popularidad en

la República Federal de Alemania. Han contribuido a ello también los numerosos viajes al extranjero, desde 1949, como un hombre de espíritu abierto a los problemas del mundo.

Erhard conquistó su fama como "magico de la economía" y "arquitecto de la prosperidad alemana" en los primeros años después de la segunda guerra mundial, cuando consiguió poner de nuevo en marcha la economía en la parte libre de Alemania y dar inicio al auge desdoblado de Alemania de "milagro económico". Al propio ministro no gusta esta expresión. En su entender, no es la prosperidad económica alemana, que se ha construido

con relativa rapidez, mas ese fenómeno fue el resultado de una política económica ponderada y aplicada con visión bien clara de los objetivos. Cumple realizar que esa política económica fue enteramente la obra de Ludwig Erhard. Su objetivo era la "economía social de mercado" o sea el desenvolvimiento de empresarios libres y liberales, plenamente conscientes de sus responsabilidades sociales. Con este programa Erhard pasó a ser el adversario hábil de las ideas económicas de los comunistas, "Bienestar para todos" es uno de sus lemas y el título de uno de sus libros, con el cual subraya el fondo social de su obra constructiva.

Erhard consiguió realizarla y la economía alemana entró en una fase de florecimiento nunca antes conocida.

Erhard nació en 1897 en Fürth en Baviera y es hijo de un comerciante de tejidos. Estudió Ciencias Económicas y Sociología y se graduó de doctor en Ciencias Económicas. Después de haber trabajado en varios institutos económicos, pasó a dirigir el Instituto de Observación Económica de la Escuela de Altos Estudios Mercantiles de Nuremberg. En 1945 fue nombrado ministro de Economía en Baviera y en 1949 ministro de Economía de la República Federal de Alemania. Desde 1957 Erhard es vice-canciller.

Los productores de vino manchego tratan de revalorizar sus caldos e imponer su calidad en el mercado

Mala perspectiva para las cosechas en Ciudad Real

La Solana (Ciudad Real). — Corren malos rumores sobre las cosechas de cereales. Aunque llovió muchos meses atrás, ahora hace falta el agua que remedie los cultivos de temporada. Si no, las buenas perspectivas para la cebada, el trigo y otras especies, se habrán esfumado en gran parte. Hay terrenos escasos de fruto, afectando por igual a las tierras fuertes que a las flojas. Por diversas causas, el gran año esperado no ha cuajado a la hora de la verdad.

mismo tiempo que revalorice la producción la imponga por su calidad en el mercado.

Acordaron celebrar otra reunión el seis de Junio próximo en Alcazar de San Juan para continuarla en Toledo.

BAJAS DE PRECIOS

Almadén (Ciudad Real). — De 52 pesetas a 48 ha bajado la carne de cordero en kilo en esta localidad.

Los Fuegos se venden a doce pesetas la docena y se espera que la baja iniciada se registre en otros productos.

Kennedy encarga se estudien métodos para prevenir las huelgas en sectores esenciales de la producción

Washington. — El Presidente Kennedy ha designado un comité formado por seis representantes de los empresarios y otros seis de los sindicatos a quien ha confiado la misión de estudiar los métodos más eficaces que permitan a través de la negociación prevenir los movimientos huelguistas en los sectores esenciales de la economía norteamericana.

COSECHA DE ALMENDRA

Múñera (Albacete). — Se ha salvado en su mayoría la cosecha de la almendra, según las impresiones recogidas en distintos puntos de esta zona. Este año florecieron muy tardíos los almendros y se juzgó buena señal pero a los pocos días, en el mes de Marzo, se sucedieron unos hielos que hicieron temer por la cosecha.

TREGUA

Green Shoro (Carolina del Norte, E.E. UU.). — Los ciudadanos negros de Greensboro, que se manifiestan desde hace quince días contra la segregación racial, han anunciado una tregua de cuarenta y ocho horas para dar tiempo a que las autoridades locales estudien detenidamente sus reivindicaciones integracionistas.

REUNION

La Roda (Albacete). — Los representantes de Cuenca, Toledo, Ciudad Real y Albacete de la industria vinícola han celebrado hoy una reunión para estudiar la creación de un tipo de vino manchego que al

ESCENARIOS Y PANTALLAS

Llegó a la escena de la mano de Lope de Vega

Liselotte Pulver, última importación alemana para el cine español

"Una chica casi formal", su próxima película

Hace una temporada de teatro cada año "para no embrutecerse"

Cuando se tiene la simpatía y la expresividad de Liselotte Pulver no se puede ir, como en el esperanto, para entenderse. Su gesto, la risa son suficientes y las aceptamos como respuestas a nuestras preguntas. La suiza es el idioma universal de la simpatía y la belleza sobre la tierra. Con ella se puede ir, como en el esperanto, para todos los países del mundo. Liselotte Pulver, estrella del cine alemán, nació en Berna, Suiza. Hubiera sido una licenciada en filosofía y Letras de no haber desistido de repente, el Teatro. ¿Gracias a quién? Hasta la mínima partícula de su rostro se puso

en tensión, observando y esperando mi reacción.

—Fue Lope de Vega, con "Los melindres de Belisa", quien me enseñó a amar el teatro por dentro y por fuera.

—Pero una actriz de su calidad y de su simpatía no podía dejar de caer en las redes del cine.

—Tres hombres al Palo", con Hans Albers, fue mi primera película.

—¿Cuántas rodó hasta ahora?

—Treinta y cuatro. que han sido otros tantos éxitos, hasta tal punto que está considerada hoy día como la mejor estrella del cine germano.

—El motivo de su visita a España es rodar película de coproducción, tan en boga actualmente.

—El título de su película en España?

—"Una chica casi formal".

—Alberto de Mendoza será su compañero de rodaje en la cinta, que dirige Vadja. Liselotte me cuenta, así en una breve sinopsis, el argumento: un español logra ganar el corazón de la chica casi formal, secretaria de un millonario americano, disputándosele al propio jefe de la muchacha.

A pesar de lo frívola que Liselotte aparenta ser existe otra mujer culta que sabe opinar sobre muchas cosas con indudable tacto. Conoce no sólo el teatro de Lope, sino también el de Calderón.

—No crea que he dejado el teatro que está muy por encima, artísticamente hablando, del cine. Todos los años hago mi temporada "para no embrutecerme".

—En su nueva película, Liselotte lucirá más de quince modelos distintos de trajes creados por un famoso modista español.

—Pero no crea que los vestidos son mi debilidad. Sólo me gustan los de sport. Mi deporte favorito es la equitación. Tengo un caballo de carreras que se llama "Shakespeare" y que compré en Inglaterra por once mil marcos. Ha ganado ya algunas carreras en Munich.

—Esta joven y encantadora actriz, que está casada con el también actor Helmut Suidt, tiene un hijo de dos años.

—Lo que más amo en el mundo. Cada viaje y cada película es un tormento, ya que me tengo que separar de él.

—Salimos a la calle buscando un fondo para las fotos. La Primavera "está a todo lo largo de la calle de Velázquez". Es una tarde feliz. Y Liselotte se contagia y salta y corre por el bulevar. Un caballero, a pesar del calor aun no se ha quitado su capa española, pasa junto a nosotros. Es un arranque de simpatía esta chica casi formal pierden la formalidad y simulando emborrazarse con su propio abrigo, riñe tributo en plena calle al caballero español, ese personaje de Lope que un día la inició en el teatro.

El Cinetarium, cine en una bola con vista panorámica

Procedimiento sensacional de proyección que va a ser presentado en Hamburgo

El cinematógrafo más moderno del mundo lo intenta abrir el productor de películas alemán Adalbert Baltes, a fines del próximo mes de Mayo en el barrio de diversiones hamburqueses St. Pauli, en la Exposición Hortícola Internacional (IGA 1963). De este modo, por fin todo el mundo podrá admirar su invento, el procedimiento cinematográfico de Vista Panorámica. "Cinetarium". Según alega el inventor, el "Cinetarium" copiará todos los sistemas parecidos, existentes hasta ahora, como lo son el Cinemascope, "Todd-AO" y Cinerama.

No es nueva la idea del cine de vista panorámica. Ya en el año 1900 se impresionaban películas que se filmaban mediante doce cámaras dispuestas en círculo. Doce proyectores lanzaban las imágenes y las imágenes sobre una pantalla circular, girando así el espectador de una vista panorámica de 3.600. Sin embargo, este sistema no se introdujo por resultar demasiado caro debido al dudoso costo de películas y al gran aparato técnico necesario para la impresión y la reproducción, respectivamente. Por lo demás, molestaban los contrastes de luminosidad y los puntos de juntura entre las imágenes dispuestas en fila en la pantalla.

Según declara el inventor, en el nuevo procedimiento, todos estos efectos negativos no los hay en sentido horizontal sino en dirección vertical. Perpendicularmente encima del objetivo se sitúa una semiesfera espejeante que capta la entera vista pa-

norámica. Esta deformada imagen de reflejo, de las inmediaciones, la impresiona la cámara en la película. Para evitar que no aparezcan en las imágenes ni la cámara ni el personal participante en la filmación, existe en el polo inferior de la semiesfera una zona negra circular. La reproducción se hace en un teatro cinematográfico especial. El espectador tiene la impresión de encontrarse dentro de una gran pelota. Desde abajo, en el centro de la sala de espectadores, la película de las imágenes circulares deformadas, es proyectada sobre una bola de espejos que suspenden del techo y que rectifica las imágenes, reflejándolas al natural sobre la pantalla de la redonda. Se afirma que el resultado sería una imagen panorámica cerrada, sin juntas escapadas.

El espectador está sentado en un sillón giratorio en medio de los accesorios. Un sonido estereofónico de siete canales hace perfecta la ilusión. En una escena ferroviaria, por ejemplo, una sés sés como el estuviera en un compartimento. Debajo de su asiento oye el ruido de las ruedas y adelante el sibato de la locomotora. De repente vé pasando por el lado de la ventana estrepitosamente un tren, mientras que en el lado opuesto se abre la puerta por el inspector de los billetes. Al desarrollarse estos sucesos, el espectador gira, dirigido por el ruido en dirección hacia el correspondiente punto de acción. Según manifiesta el inventor, no es estorbarlo ese constante cambio de la dirección de la mirada, pues el hombre está acostumbrado a concentrarse en lo que acontece en su torno.

La imagen plástica que en el "Cinetarium" se produce por el ángulo visual infinito, hace participar al público en el desarrollo de los acontecimientos. Aproximándose en la pantalla, por ejemplo, un automóvil a gran velocidad, cree uno tener que agacharse. Bajando la cámara rápidamente en un ascensor que, según el argumento, está deteriorado, uno observará una extraña sensación en el estómago. El milagro cinematográfico parece ser perfecto. No obstante, por lo pronto, el procedimiento se halla aún en el estado en que se encontraba la película muda al principio. Se lo considera una especie de sensación de feria. Se impresionarán sólo películas experimentales, de mucho efecto óptico, sin mucho valor artístico. Sin embargo, el señor Baltes cree que llegará el día en que el "Cinetarium" conquistará el mundo, tal como en su tiempo la película blanca y negra, más tarde la sonora y, finalmente, en colores, la película normal.

Banco de Santander

Banca - Bolsa - Cambio

Caja de Ahorros

Espolón, 21 BURGOS

Nueva industria en Colombia que trabajará con maquinaria y patentes españolas

Bucaramanga (Colombia).—Los periódicos colombianos dan cuenta de que se ha formado una Sociedad para la fabricación en grandes series de máquinas de coser y bordar. La maquinaria para estas importantes instalaciones, ha sido expresamente diseñada y fabricada en España por la prestigiosa Firma Estarta y Ecnarro S. A. de Elgoibar. Las máquinas de coser colombianas serán exactamente igual que los modelos españoles de la marca Sigma, a base de cuyas patentes se fabricarán. Han regresado de España los técnicos colombianos que durante seis meses han estado en la Fábrica Sigma de Elgoibar para su capacitación.

Sanon-Instituto

en breves semanas

En su propio hogar SIN aparatos, NI medicamentos.

Distingue entre las emulsiones de vitaminas, minerales y sales esenciales, reduciendo los gastos de tratamiento. FLUJO del cuerpo. 15 MINUTOS DIARIOS SIN molestias SIN desplazamiento. PIDANOS INFORMACION.

Sanon-Instituto

Apart. Correos 8047 - BARCELONA

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____

CUPON-OBSEQUIO para una Revista Deportiva e Informativa - GRATIS

Cartelera

Cine Calatravas

Continua de 5,15 a 10 y a las 10,45 noche

Ultimo día de

El fantasma de la ópera

(Autorizada mayores 16 años)

CINE CORDON

GRAN EXITO

Tempestad sobre Washington

Sesiones: 5.15, 7.45 y 10.45 noche (Mayores 18 años)

CINE ASTORIA

Continua 4.30 a 10

El milagro de Ana Sullivan

Caravana de esclavos

(Autorizada todos públicos)

CONSULADO

EL DIABLO A LAS CUATRO

Spencer Tracy y Frank Sinatra

Continua de 5,15 a 10

Sesiones 7,45 y 10,45

(Mayores 16 años)

GOYA

Los rebeldes de Kansas

Jess Chandler, Fess Parker, Nicole Maurey

Sesiones 5,30, 7,45 y 10,45

(Mayores 16 años)

COLISEO

Hoy, Continúa de 5 a 10

(2.ª parte 7,45 y 10,30)

La venganza del corsario

Los Barker, en técnico y Cinemascope, y Rapto

Sesiones: 5.15, 7.45 y 10.45

(Mayores 16 años)

TEATRO AVENIDA HOY

PRESENTACION DESPUES DE SU TRIUNFAL JIRA POR AMERICA DE LA ACTRIZ DE LA CANCION

MARIFE DE TRIANA

CON SU GRAN ESPECTACULO

"LA MAESTRA GIRALDILLA"

UNICO DIA DE ACTUACION

PRECIOS POPULARES: Butacas de 15ª a 45 Ptas.

por correspondencia

Noticiario cinematográfico

Hollywood.—Harold Lloyd prepara una nueva película, "Funny Side of Life" (El lado bueno de la vida), contemporáneo de Charles Chaplin, y debe sus mayores éxitos al cine mudo, Harold Lloyd acaba de regresar de Tokio, donde ha asistido al estreno de su film "World of Comedy" (El mundo de la comedia).

PELICULA SIN HOMBRES

París.—Próximamente se empezará el rodaje de "La bête a chagrin", una película sin hombres, donde la trama argumental será sostenida por papeles femeninos. La dirección corre a cargo de Jean-Gabriel Albicocco, que acaba de terminar "Lerat d'Amérique".

EL ACTOR MAS VIEJO

Madrid.—En una superproducción que actualmente se rueda en Madrid, trabaja Finlay Currie, al que se considera el actor más viejo del mundo cinematográfico. Cuenta 85 años. Hace pocos días, sus compañeros de rodaje le rindieron un homenaje, con motivo de su participación en dicha película. Finlay Currie es norportugués.

CAMINO Y MONTEL

Madrid.—Se intenta rodar una película con Sara Montiel como protagonista femenina y Paco Camino, el matador de toros, en el papel masculino.

AUTOBIOGRAFIA DE CHARLOT

Londres.—Charles Chaplin, de vacaciones en Islaquia, ha anunciado que su autobiografía se publicará en esta misma primavera, aunque no se señaló fecha fija.

CONTABILIDAD

Con la garantía del Centro de máximo prestigio

CCC

25 AÑOS DE EXPERIENCIA

300.000 LUMENOS

Centro autorizado por el Ministerio de E. N.

Otros cursos CCC

INGLES	SICRETARIADO
FRANCES	MECANOGRAFIA
ALEMAN	TALOGRAFIA
LATIN	REDACCION
VASCUENGE	CORRESPONSAL
SOLFEO	TRIBUCACION
ACORDEON	OTOGRAFIA
GUITARRA	CULTURA GENERAL
CANTO	BACHILERATO
DIBUJO	RADIOTECNIA
CULTURA FISICA	"CORTEJE CONFECCION
JUDO - JIU JITSU	

Desee informacion GRATIS sobre

Nombre _____
Calle _____
Población _____
Prov. _____

CCC - Garibay, 13 - Dep. A-108 SAN SEBASTIAN

Que los niños no vivan en un ambiente deprimente: Acostumbrales a vivir en una casa limpia y en un pueblo limpio, higiénico y alegre.

ATLETISMO

Ayer se celebró en Burgos el día de la iniciación del deporte, establecido por la Delegación Nacional

El éxito logrado por la Delegación Nacional de Juventudes con la implantación en toda España del día del deporte, para extensión del mismo y hallazgo de nuevos valores se ha manifestado también en nuestra ciudad en que bajo el patrocinio de la Junta Provincial de Educación Física y la organización de la Delegación de Juventudes tuvo lugar en la mañana de ayer, en las pistas de la Ciudad Deportiva, diversas manifestaciones deportivas en las que intervinieron muchachos, en su mayoría escolares pertenecientes a las categorías de infantiles juveniles y mayores, con participación igualmente de muchachos de la provincia demostrando todos ellos su entusiasmo y algunos excelentes cualidades para el deporte en sus varias especialidades.

Entre lo mucho bueno que hemos visto cabe destacar al infantil Roquer que ha logrado superar la marca rovincial de la categoría en el lanzamiento de pe-

TINTORERIA CASTILLA

le invita a visitar sus nuevas instalaciones de LIMPIEZA EN SECO EN 60 MINUTOS

Calle Miranda, 22 - BURGOS - Teléfono 5554

...LOS TOROS DESDE LA BARRERA

"Pedrés", "El Cordobés", Luis Seguro, "El Imposible", Fermín Murillo, "El Viti" y "Palmeño" triunfadores en la jornada de ayer

Antonio Medina herido muy grave en la «Monumental» de Madrid

Córdoba.—Segunda corrida de feria. Lleno completo. Reses de don Ricardo Arellano y Gamaró Civico, mansurrúnas. "Pedrés", en el primero, aplaudido al torrear con el capote. Faena variada y dominadora, para un pinchazo, media estoqueada y descabello al segundo golpe. Ovación y vuelta. En el cuarto, un toro mansurrún, a fuerza de portar, logró una faena variada y valiente, entre el entusiasmo del público. Mató de una estoqueada. Gran ovación, des orejas, rabo y vuelta al ruedo. Paco Camino, en el segundo, lanzó con mucho arte, faena de alifio que no agrada al público. Mató de una estoqueada entera. Pitos en el quinto tiempo. Hizo nada de relieve y terminó de los pinchazos, estoqueada y descabello. Volvió a oír música de viento. "El Cordobés" de rocheo valió en su primero y consiguió algunos pasos que entusiasmaron a sus paisanos. Terminó de ovación y descabello. Ovación, una oreja y vuelta. En el último derrocho valió. Brindó la faena al público y toro muy tranquilo, con pasos variados. Mató de una estoqueada y descabello. Ovación, dos orejas y salida a hombros. El toro "Manolete" le ha sido otorgado al "Cordobés", por haber sido el diestro que mayor número de apéndices ha alcanzado, en las corridas de feria.

BURGOS CORRIDA EN ZARAGOZA

Zaragoza.—Corrida de Beneficencia. Un novillo de don Julio y don Isayas Vázquez, para el rejoneador don Alvaro Domecq, que tuvo una lucida actuación. Ovación, petición de oreja y vuelta. Aplausos al novillo en el arrastre. Seis toros de Benítez Cubero, que cumplieron desigualmente. Fermín Murillo realizó una faena artística y valiente en su primero y terminó de una gran estoqueada. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo. En el cuarto fue ovacionado. "El Viti", toro con mucho arte y valiente en el segundo y mató de pinchazo y estoqueada hasta la bola. Ovación, una oreja, petición de otra y vuelta. En el quinto, faena torera y portada, para una estoqueada y descabello al tercer golpe. Ovación, una oreja y vuelta. "Palmeño", ovación, petición de oreja y vuelta en uno y faena superior en el último. Acabó de una estoqueada y descabello. Ovación, una oreja y vuelta. Los tres diestros y el rejoneador fueron despedidos con una gran ovación.

TAMBIEN SE DIVIRTIERON EN PALMA DE MALLOCA

Palma de Mallorca.—Corrida de toros con motivo de las fiestas de Primavera. Buena entrada. Un novillo de los viceros de Garol-Grandes, bravo, para los rejoneadores hermanos don Angel y don Rafael Palma, que tuvieron una destacada actuación, clavando rejones, banderillas y rejones de muerte. Terminó a tierra Angel, usando el descabello. Ovación, una oreja a cada uno y vuelta al ruedo. En lidia ordinaria, fueron lidiados un toro de Sánchez Polca, difícil, dos de don Aurora Lamamié de Clairac y tres de don Leopoldo Lamamié de Clairac, aceptables y uno muy bueno. Luis Seguro, en su primero, escuchó muestras de desagrado. En el cuarto, hizo una faena completa y torerísima. Mató de una estoqueada hasta el puño. Gran ovación, dos orejas, vuelta y saludos. Victoriano Roger "Valencia", escuchó pitos en su primero. En el quinto hizo una artística y dominadora faena, para terminar de una estoqueada. Ovación, una oreja y vuelta. Antonio Campos "El Imposible", hizo en el tercero una faena valiente y temeraria y acabó

de una estoqueada. Ovación, una oreja y vuelta. En el último, ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo. Segura y "El Imposible", fueron pasados a hombros. Valencia se negó a hacerlo.

CORRIDA EN TOULOUSE

Toulouse (Francia).—Toros de Sánchez Fabrés. Miguel Mateo "Miguelín", pitos en uno y aplausos en el otro. Andrés Vázquez, mal en uno y peor en el quinto. Escuchó pitos y oyó un aviso. Alfonso Vázquez fracasó rotundamente con la espada en su primero y oyó los tres avisos, en medio de una bronca fenomenal. En el último se mostró valiente, pero con la espada volvió a estar mal. Escuchó pitos.

EN MONTERREY

Monterrey (Méjico).—La corrida celebrada ayer sábado en esta plaza resultó deslucida, por la mansedumbre de los toros de Las Huertas. "El Celesero", aplaudido en uno y pitos en el otro. Diego Puerta, ovacionado en el segundo y pitos en el quinto. Pepe Cáceres escuchó aplausos en los dos.

NOVILLADAS

Abundaron en la jornada turina de ayer las novilladas picadas, festivos económicos y festivales benéficos, destacando los triunfos de los siguientes diestros:

Antonio García "Currito" (una oreja), Manolo Cuevas (una oreja) y el debutante Pepe Plantado "El Maestro" (una oreja, en cada novillo), en "Vista Alegre" (Madrid). Francisco Medina "El Mistico" (una oreja), en San Sebastián de los Reyes, "Zanito" (tres orejas), en Barcelona. Francisco Cutillas "Filitras" (una oreja) y Fernando Castro "Fernandete" (una oreja), en Badajoz. Curro Ortuno (tres orejas y un rabo), en Estella; el mejicano Abel Torres (una oreja) y José González "Cepeno" (dos orejas), en Jerez de la Frontera; el mejicano Mario Leceaga (una oreja), en Valencia; "El Caracol" (dos orejas y un rabo), García Montes (una oreja), en Orihuela; Juanito Jimeno (dos orejas y un rabo) y Rafael Valencia (una oreja), en Alicante. Francisco Rivera "Paquirri" (cuatro orejas, un rabo y salida a hombros), en San Fernando; Cayetano Navarro (una ore-

ja) y Paquito Payares (dos orejas), en Valencia; "El Gitano Rubio" (una oreja), José Luis María (una oreja), en Cádiz; Ginés del Soto (cuatro orejas y un rabo), "El Levantino" (una oreja), en Cehegin. Estos dos diestros fueron sacados a hombros; Juan Montero (una oreja), "Ortega" (dos orejas) y "El Zorro de Toledo" (dos orejas), en Ubeda.

Escucharon avisos:

Santiago Castro "Laguillano" (uno) en Sevilla; Manolo Albar (uno), en Jerez; García Montes (los tres en su segundo novillo), en Orihuela; Rafael Valencia (uno), en Alicante; Enrique Pina "Lozoya" (uno), Perfecto López "El Capi" (uno), Antonio Rojas "El Morocho" (uno) y Fernando López Simarro (uno), en Albacete.

Resultaron heridos:

Antonio Medina, en la plaza "Monumental" de Madrid. Su primer novillo le causó una herida en el vértice del triángulo de escarpa, lado izquierdo, con una trayectoria hacia adelante y arriba, de 15 centímetros de longitud, que contenía el paquete vascular y el nervio erual, con arrancamiento de colaterales de la anterior femoral, con shock hemorrágico, que precisó transfusión de sangre, de pronóstico muy grave. Pasó al Sanatorio de Toreros.

"El Pireo", en Barcelona. Sufrió una contusión en el músculo derecho, de pronóstico leve.

Fernando Castro "Fernandete", en Badajoz. Su segundo novillo le produjo una herida en el estérno, de dos centímetros, que desecaba la uretra, de pronóstico grave.

Juanito Jimeno, en Alicante. Sufrió diversos varizales en el tercio medio del músculo izquierdo, cara izquierda, con fuerte conmoción cerebral, de pronóstico reservado.

PRÓXIMAS CORRIDAS EN BARCELONA

Barcelona.—El domingo y lunes próximos, con motivo de la Pascua Florida, habrá dos corridas de toros en la Monumental. El domingo, los toros serán del Conde de Mayalde y actuarán, Bernado, Mutilo y "Miguelín" y los lunes, toros de Murrubá, para Jaime Ostos, Diego Puente y "El Viti".

Libros y revistas

ANUARIO ESPAÑOL DE LA PUBLICIDAD

Se ha puesto a la venta la Edición 1963 del Anuario Español de la Publicidad, consultor de los Medios publicitarios, Agencias, Agentes y Servicios Técnicos que existen en España.

Recoge los datos más importantes y las latitudes de Directores, Simpatías, Revistas, Anuncios, Radio, T.V., Cinematográficos, Medios en vías públicas, así como las referencias de Empresas y Agentes de Publicidad, y Especialistas y Servicios Técnicos para la publicación.

Con él, podrá tener rápida, ordenada y económica información precisa y el conveniente medio de contacto para la publicidad y la propaganda.

Para cualquier información, dirigirse a: Avenida de José Antonio, 47.—Madrid.

NEXO DE BURGOS

El número doce correspondiente a la quincena segunda del mes en curso dedica su espacio de primera plana a un editorial titulado "Reflexiones" en el que se estudia el movimiento actual de Burgos observado desde las páginas de esta publicación que edita la Delegación provincial de Asociaciones del Movimiento.

Completa este folleto-dos artículos con el título de "Fedra" el uno, firmado por Felipe Real Chicote, y "Teresa de Jesús, la intelectual" el otro, debido a la pluma del Padre Carmelita Fray Valentín de la Cruz.

Cierian esta publicación las consabidas secciones de "Lo que hubo" y "Lo que habrá", en la esfera cultural de la vida asociativa burgalesa y en recordo, especialmente deatardado, se recogen dos párrafos de la Enciclopedia "Pecem in Terris", recientemente promulgada por Su Santidad Juan XXIII, referidos al derecho de Asociaciones.

Visita Burgos el famoso fotógrafo francés M. Arielli

Captará unos pocos testimonios gráficos para un libro turístico sobre Castilla

Se encuentra en nuestra ciudad el gran artista francés de la fotografía, M. Arielli, que por el cargo de una editorial de Barcelona está captando escogidos testimonios gráficos de las provincias castellanas para un libro sobre Castilla, de la colección de obras turísticas sobre España, que bajo el denominador "Colección Belvedere" han ofrecido ya al mercado la obra sobre Mallorca, teniendo en prensa actualmente el tomo de Andalucía.

En unión del delegado provincial de Información y Turismo, señor Villalán, M. Arielli ha tomado 2.000 fotografías de nuestra región, de las que ya han escogido 1.200 para seleccionar 130 que serán las que lleve el libro, editado en cuatro idiomas.

Por lo que respecta a Burgos capital y provincia, ha recorrido enfoques de la mayor belleza, sobre las puertas de Santa María, Sarmant y Coronera de nuestra Catedral; escalera dorada del templo metropolitano, Arco de Santa María, Huelgas, Casa del Córdon, Frias y claustro de Siles. Ayer estuvo en Covarrubias. Una pequeñísima parte, como puede verse, de la extremadamente variada, valiosa y sin parangón que en el orden artístico, monumental y paisajístico atesoran Burgos y sus pueblos. Última de imperativos editoriales.

M. Arielli ya estuvo en Burgos el pasado año y trabajó mucho con su cámara, acreditando su singular categoría como artista de la fotografía.

El texto del libro turístico sobre Castilla ha sido encargado al escritor Miguel Delibes, de Valladolid, de donde ha venido ahora M. Arielli a quien deseamos una muy grata estancia entre nosotros.

Reunión de las Juntas Generales de Alava

Vitoria.—En Mendoza se ha celebrado la solemne reunión de las Juntas Generales de Alava en cuyo acto la diputación foral rinde cuentas de su gestión ante los procuradores de hermandad.

Asistieron a la reunión las primeras autoridades y representaciones de Guipúzcoa y Vizcaya y han enviado expresivos telegramas justiprovincia, ministro de la Gobernación su ausencia el "padre de la ley" y el duque del Infantado como descendiente de quienes dieron nombre e hidalgía al lugar de esta reunión.

HOMENAJE A UN MAESTRO BENEFACTO

Torrelavega (Santander).—Las insignias de la Orden de Alfonso X el Sabio le han sido impuestas al maestro nacional, director del grupo "Cervantes" de esta ciudad don Victor Canduela Calvo que lleva 48 años en su profesión y continúa en activo.

Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

TARJETAS DE VISITA, CARTAS TIMBRADAS, SALUDAS, INVITACIONES, etc.

Haga sus encargos en

Ya está ultimada la quinta edición de Las XX Provincias, que, como las anteriores, patrocina la Asociación de la Prensa...

Dos hombres cualificados dirigirán la carrera —auténtica vuelta vestista a España por su extensión y desarrollo en aro periférico—, que será memorable...

En nuestro próximo número de HOJA DEL LUNES daremos detalles del acontecimiento deportivo que atrae, como es sabido, la atención de los más diversos lugares de Europa hacia España...

Durante, de Italia, ganó la octava etapa del "giro"

Salsomaggiore. — Durante, de Italia, ha vencido en la octava etapa del "Giro", de 198 kilómetros...

Con el mismo tiempo se clasificaron Guernieri, Fezzardi, Gara, Ferrari.

Ronchini se encuentra en cabeza de la clasificación general.

esta etapa es la siguiente: 1.—Ronchini, 47-26-53; 2.—Brugnani, Zan-canaro, De Rosso, Balmanion, 47-29-08; 6.—Cribiori, 47-29-44, junto con Massignan y Pambianco, 9.—Carlesi a 4' 12"; 10.—Adorni a 5' 51". Alomar se clasifica el 29 con 47-51-52.

CORBACHO

compra alhajas. Paga todo su valor. Principe, 1.—Tel. 221-79-04 Madrid (12).

COPA PRIMAVERA

En partido de muy baja calidad, el Burgos venció al Indauchu por 1-0

Hubo pruebas en ambos conjuntos, y por parte del equipo local, un defensa y un medio; ambos santanderinos

Crónica del partido presentada por...

CALZADOS JOSE RUIZ

Y HERMANO S. R. C.

Plaza J. Antonio, 28 Teléfono 3446

Los primeros resultados de los cuartos de final hacen prever, como semifinalistas, al Real Madrid, Valencia y Barcelona

La mínima victoria del At. de Madrid sobre el Zaragoza deja incierto el resultado final

Triunfo del Levante en Coruña, para la promoción

Atlético de Madrid, 1; Zaragoza, 0 At. Madrid. — San Román; Rivilla, Grifa, Calleja; Amador, Glaría; Ribes, Adelardo, Jones, Mendoza y Collar.

Zaragoza. — Yarza; Cortizo, Santamaría, Reija; Isaci, Pepin; Villa, Tucha, Murillo, Duca y Lapetra.

El estadio Metropolitano ha sido registrado un gran lleno y han sido muchos los seguidores de Zaragoza, que se han trasladado a la capital de España para asistir al encuentro.

El primer tiempo ha resultado más interesante que el segundo a efectos de espectador imparcial, porque a pesar del sistema de juego adoptado por los jugadores forasteros, estos acosaron más insistentemente la meta de San Román...

El Zaragoza sólo tuvo en el ataque a tres delanteros Villa, Murillo y a veces a Duca. Tucha y Lapetra estuvieron reforzando la línea media...

El Atlético, que está en una grave crisis de juego actualmente, bastantes veces con escasez esta pobre victoria y con ella dentro de ocho días llegará a Zaragoza, para tratar de resolver a su favor el segundo encuentro...

El dominio en el primer tiempo ha sido casi igualado, no así en el segundo, que ha correspondido por entero al Atlético

de cansar al Betis para aprovechar los dos minutos, una escapada de Villa, con tiro a gol, estuvo a punto de llegar a la igualdad, pero la salida de San Román, evitó que el balón entrara en el marco...

En el primer tiempo, ambos conjuntos sacaron cuatro córners cada uno y en el segundo, el Atlético siete y el Zaragoza, uno

VICTORIA DEL BETIS TRES MINUTOS ANTES DEL FINAL Betis, 1; Real Madrid, 0.

Betis: Pepin; Colo, Ríos, Grau; Bosch, Martínez; Cruz, Pallarés, Ansoa, Luis, Areta.

R. Madrid: Vicente; Isidro, Santamaría, Casado; Zoco, Pachin; Amanco, Félix Ruiz, Di Stefano, Puskas, Bueno.

El Betis, desde un principio, tuvo la iniciativa territorial sobre el Madrid con un buen planteado sistema táctico que iba a ser fundamental a lo largo del encuentro...

El Real Madrid mantuvo en el primer tiempo el decidido propósito de cansar al Betis para aprovecharse en la segunda mitad...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El Betis resolvió el encuentro cuando faltaban tres minutos para terminar, al rematar Luis a la red...

Se disputó ayer la segunda prueba ciclista de la presente temporada puntuable para la adjudicación del 7.º Gran Premio de la Caja de Ahorros Municipal...

Se realizaron inscripciones de equipo de Santander: Valladolid, Palencia, Vitoria, Logroño, Miranda y Burgos...

Tomaron la salida 46 corredores, de los cuales se clasificaron 35. La carrera se caracterizó por la fuerte lucha entablada y la velocidad a que se corrió...

Seis minutos más tarde, Molina recibe el balón de Rodilla, se interna y marca el tanto de la victoria para los locales.

El Barcelona, muy bajo de forma, contrastó en busca de nuevo empate, siendo sus esfuerzos fácilmente desbaratados por la defensa local...

Por el Valladolid destacaron Josélin, Morollón, Enderiz y Pinto y por el Barcelona, sobre todos Pesudo, que tuvo una excelente actuación...

EL LEVANTE A UN PASO DE PRIMERA DIVISION Coruña, 1; Levante, 2.

Malagueño, 0; Hospitalet, 1 Mala suerte del equipo malagueño, pues después de realizar un buen primer tiempo ha sido desbordado por el juego a la contra de los catalanes...

LA QUINIELA GANADORA Atalanta - Fiorentina ... 1

Atalanta - Fiorentina ... 1 Catania - Fiorentina ... 1 Cremona - Bologna ... 1 Inter - Torino ... 1 Juventus - Spal ... 1 Lanerossi - Modena ... 1 Mantova - Sampdoria ... 1 Palermo - Milán ... 1 Venezia - Roma ... 1 Como - Bari ... 1 Cesena - Brescia ... 1 Messina - Catanzar ... 1 Padova - Lazio ... 1 Parma - Pro-Patria ... 1

Jaime Blanco, Larraz, Veloso, Miguel y Montalvo. Levante: Rodri; Céspedes, Pedreño, Calpe; Camarasa, Castelló; Val, Currualejo, Wanderley, Domínguez y Serafin.

Arbitró irregularmente el colegiado navarro señor Zariquiegui, muy protestado cuando expulsó al defensa local Miche.

Mal partido el ofrecido por el Coruña que no ofreció en ningún momento sensación de peligro, destacando tan sólo jugadas aisladas de Veloso, Montalvo y Larraz...

Los tantos fueron marcados en el segundo tiempo. A los dos minutos, una falta en el área levantina es castigada con penalty, que Montalvo convierte en el primer tanto coruñés.

A los veintisiete minutos Domínguez empató, a base de Serafin. Y a los treinta y siete minutos Wanderley consigue el tanto de la victoria para su equipo.

El público salió muy defraudado, puesto que la promoción se puede considerar prácticamente resuelta a favor del Levante.

Resultados COPA DE S. E. EL GENERALISIMO (Cuartos de final) Atlético de Madrid, 1; Zaragoza, 0. Valencia, 5; Málaga, 1. Betis, 1; R. Madrid, 0.

Competición para Prensa y Radio El próximo domingo, a las once de la mañana se disputará en el campo de tiro de Vista Alegre...

Comienzan los XXXV campeonatos nacionales de boxeo El partido Burgos-Santander se jugará el sábado Llevan buena marcha las obras del nuevo campo

En la Plaza de toros de Santa Cruz de Tenerife y en el estadio insular de Las Palmas han dado comienzo los XXXV Campeonatos nacionales de boxeo aficionados...

El Club D. Mataró se ha proclamado campeón de España de baloncesto en segunda categoría, ingresando en Primera División en sustitución del Canoe de Madrid...

En los encuentros del campeonato mundial de baloncesto masculino se han dado los siguientes resultados: Yugoslavia, 69; Rusia, 67; Brasil, 85; Estados Unidos, 81.

Los atletas catalanes Vidal Quadra y Antonio Lamua han batido el record de España de lanzamiento de peso al conseguir unas marcas de 16'13 y 15'89 respectivamente.

A las 6,45 de la tarde, el pitido final dado por el colegiado señor Salas nos libera a los miles de espectadores que estábamos en Zatorre del enorme peso que suponía la contemplación del primer partido que se jugaba en nuestro campo...

El partido podemos dividirlo en dos partes; una con un noventa por ciento de vulgaridad aplastante, de patadones a la que saliera y de querer pero no puedo. El restante diez por ciento, de atisbos de buen juego por parte del Burgos...

Fuera de estos motivos de interés, la lista de distinguidos se centra casi en exclusiva en De Pablos, que realizó varias paradas de calidad, lo mismo que su rival en el bando contrario...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

El partido fue muy interesante y emocionante y con dominio en cierto modo alterno. El Betis, sobre todo en el segundo tiempo...

taña santanderina y que lograron no defraudar en las esperanzas en ellos depositadas. Especialmente nos agradó el defensa, el cual jugó medio tiempo en cada lado, apreciándose que se encuentra más a gusto en el derecho, aunque juega bien la izquierda y con ella inicia la mayoría de sus intervenciones...

Gustó el muchacho y fue uno de los destacados en ese equipo de ciegos que fue esta tarde el Burgos. En cuanto al otro jugador sometido a prueba, paisano del defensa y que se alineó de medio, no brilló como su compañero, aunque tuvo una buena primera parte para pasar desapercibido en la segunda.

En el segundo tiempo Uriarte sustituyó a Enrique, que pasó al lado izquierdo, en lugar de Angelín y Gallego, que sustituyó a Martín. El Indauchu se empleó con más entusiasmo y rapidez y aunque al principio dominó algo el Burgos...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

El tedio domina a los espectadores ante el escaso juego que se realiza y los pitos y palmas de guasa se mezclan dedicadas desde los graderos a los autores del desajustado futbolístico. Los fallos se suceden sin interrupción por una y otra parte...

Advertisement for Bardahl VBA Especial 2 Tiempos motor oil, featuring an image of the product can and a motorcycle.

BARDAHL, el aditivo de los CAMPEONES BARD AHL CASTILLA Distribuidor para Burgos, Palencia, Soria y Valladolid Vitoria, 107 - Telf. 5740 - 694 - BURGOS

RESULTADOS Burgos, 1; Indauchu, 0. Logroñés, 2; Santander, 0. Clasificación: J. G. E. P. F. C. P.

Nuevo record español de lanzamiento de peso Los atletas catalanes Vidal Quadra y Antonio Lamua han batido el record de España de lanzamiento de peso...

TERCERA DIVISION. PARTIDOS DE PROMOCION

FASE DE CAMPEONES Hispania 2; Onteniente, 1. Lovizno durante el partido. El portero almeriense tuvo una buena actuación...

FASE DE SUBCAMPEONES Real Unión, 1; Arenas de Guecho, 1. Al finalizar el primer tiempo marcó el Irún...